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Arra van szükség, hogy magunk tudjuk önértékelés, önmegvalósítás 
folyamatában megállapítani, hogy mi hiányzik az életünkből, mire van 
szükségünk a továbblépésre, és meg tudjuk találni azt az életteret, 
továbblépési utat amire szükségünk van. Ezért van szükségünk tanulási 
folyamatokra és felnőve önmagunk életének irányítására. A felnőtté válás 
után már ne regulázásra, és nem kényszerítő továbbképzések sorára van 
szükség, hanem az életvitelt és szükségleteit az egyén maga határozza 
meg.  

Ezek áradjanak az életünk során bennünk, ezt az életvitelt kívánjuk ol-
vasóinknak írásainkkal, internetes ajánlásainkkal, szakmai információk tár-
házának nyitogatásával – a szabad akarat és tevékenységigény tükrében. N

 Villányi Györgyné Jutka 
 felelős szerkesztő 

Ajánlás az Olvasóknak 
Új szolgáltatás a Kisgyermek szakmai folyóirat előfi zetőinek

2023 évben bővíteni kívánjuk a szolgáltatásainkat, mivel a szakmai folyóirat 
tartalmi terjedelme nem teszi lehetővé a nagyobb terjedelmű és igen gazdag szak-
irodalmak közzétételét. 

A pályára készülő kisgyermeknevelők, óvodapedagógus hallgatók szakdolgo-
zatai, tanulmányaik alatt irt dolgozatai, TDK dolgozatok, évfolyamdolgozatok, gya-
korlati módszerek, eszközök bemutatása, egy-egy esettanulmány ismertetése, a 
doktori iskola hallgatóinak írásai, tanulmányai, kutatási anyagai, doktori disszertá-
ciók igen sok gazdag anyagot tartalmaznak, amire szüksége lehet olvasóinknak. 

Tehát megteremtjük annak a lehetőségét, hogy aki előfi zet A Kis-
gyermek c. folyóiratra (évi előfi zetés: 2 950.- Ft / év - 5 lapszám - 
akisgyermek@gmail.com) az ingyen elérheti azt az online felületet, ami tartal-
mazza az újságban megjelenő előzetes tájékoztatót, amiben a szerző ismerteti 
írásának lényeges tartalmát.

Ezzel is segíteni szeretnénk az önképzést, az egyéni igények szerinti önálló 
tanulási lehetőségét. Továbbra is várjuk igényeiket a szolgáltatásaink jobbá tétele 
érdekében.

 A Kisgyermek szerkesztősége 


